



OBEC MALENOVICE

Malenovice 85, 739 11 Frýdlant nad Ostravicí

Zastupitelstvo obce Malenovice

Zápis

**z 17. zasedání zastupitelstva obce Malenovice,
konaného dne 23. 9. 2021, od 18:00 hodin**

Zahájení zasedání zastupitelstva

Zasedání zastupitelstva obce Malenovice (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo dne 23. 9. 2021 zahájeno v 18 hodin starostou obce Mgr. Pavlem Kuběnou.

Starosta:

Dobrý večer, vítám vás všechny na dnešním 17. zasedání zastupitelstva obce Malenovice, děkuji za dodržování hygienických opatření, za to že všichni máte respirátor. Zároveň poprosím, abyste si vypnuli mobilní telefony. V rámci GDPR sděluji, že ze zasedání je pořizována zvuková nahrávka pro pořízení zápisu.

Na úvod konstatuji, že dnešní zasedání bylo řádně svoláno a návrh programu byl vyvěšen na úřední desce v řádném termínu, konkrétně 14. 9. 2021.

Podle prezenční listiny je přítomno 5 členů zastupitelstva, omluveni jsou JUDr. Malarz a pan Havrlant, **zastupitelstvo je usnášeníschopné.**

Pracovní schůzka zastupitelstva se od poslední veřejné schůze konala 1. 9. za přítomnosti všech členů zastupitelstva a všechny body vyvěšeného programu byly předjednány.

Následuje **určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu.**

17.1 Zastupitelstvo obce Malenovice určuje ověřovatele zápisu MUDr. Lubomíra Blahu a Ing. Miroslava Sajdla a zapisovatelku paní Dagmar Chromčákovou, DiS.

Hlasování:

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

Zpráva o ověření zápisu z předchozího zasedání: Konstatuji, že zápis z minulého zasedání zastupitelstva byl řádně ověřen Ing. Miluší Plevovou a Ing. Miroslavem Sajdlem.

17.2 Zastupitelstvo obce Malenovice schvaluje Zprávu o ověření zápisu z předchozího zasedání zastupitelstva obce.

Hlasování:

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

Navržený program:

- 1) Informace o činnosti obecního úřadu
- 2) Obecně závazná vyhláška obce Malenovice č. 3/2021 o nočním klidu
- 3) Obecně závazná vyhláška obce Malenovice č. 4/2021 o regulaci hlučných činností
- 4) Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č. IP-12-8028656/3 (ČEZ Distribuce, a. s.)
- 5) Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-8017657/4, Malenovice 86/7, 4121536832, NNk (ČEZ Distribuce, a. s.)
- 6) Rozbor nakládání s tuhým komunálním odpadem v obci Malenovice za rok 2020
- 7) Úprava rozpočtu č. 3
- 8) Organizační a různé

Možná jste si všimli drobného rozdílu oproti programu vyvěšenému při svolání, a sice v číslech obecně závazných vyhlášek v bodě 2 a 3. Omlouvám se, ale uniklo mi, že vyhlášky pod čísly 1/2021 a 2/2021 už jsme letos schvalovali – týkají se společného školského obvodu a místního poplatku z pobytu. Proto nové vyhlášky o nočním klidu a regulaci hlučných činností mají čísla 3 a 4/2021. Jinak vše souhlasí s avizovaným programem.

17.3 Zastupitelstvo obce Malenovice schvaluje - Program 17. zasedání zastupitelstva obce.

Hlasování:

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

1) Informace o činnosti úřadu:

- Pozemek kolem kapličky – smlouva schválená na posledním zastupitelstvu byla podepsána, koupě zaplacená, dar přijat, vklad na katastru již proběhl, obec je vedena jako vlastník. Co se týká zkulturnění separačního místa, přípravné a pomocné práce už z větší části udělali zaměstnanci obce. Dále by měly nastoupit Lesostavby a provést zpevnění plochy apod. Bližší informace podá pan místostarosta.

Chlopčík: Započali jsme s přípravou plochy pro separační hnízdo, jak už tady bylo řečeno. Pracovníci obecního úřadu Rosta s Markem již vysekali a odstranili náletové dřeviny, a potom jsme nechali na ploše budoucího separačního hnízda odtěžit hlínu s kameny podle projektu do hloubky půl metru. Těmito svépomocnými pracemi jsme obecnímu rozpočtu ušetřili značné finanční prostředky. Nyní je stavební plocha separačního hnízda připravena pro Lesostavby, které budou provádět vlastní realizaci celé investiční akce. Podle posledních informací je realizace naplánovaná na první polovinu října.

Starosta:

- Pozemky za obecním domem – na minulém zastupitelstvu jsme řešili odkup pozemků, nyní jsou již všechny potřebné dokumenty předány ke vložení na katastru nemovitostí.
- Vodovod „Kurečka“ – podepsáno, zaplacen, informace poslána na SMVAK (ten nyní upraví smlouvu o pachtovním).
- Veřejnoprávní smlouva s Frýdlantem o přestupcích – prošla po podpisu kladným posouzením na krajském úřadě, měla by tedy již platit.
- Dotační smlouva na projektovou dokumentaci k chodníku – podepsána. Kraj už poslal i první část peněz (133 440,-). K průběhu zpracování dokumentace, pokud chce něco pan místostarosta doplnit?

Chlopčík: Schvalování prováděcího projektu na realizaci výstavby chodníku Božoň-Rozhraní. V současné době je projekt v procesu schvalování koordinovaného stanoviska. Po jeho schválení by dle předpokladu projektanta bylo možné podat

stavební povolení na stavební úřad ve Frýdlantu a to asi do 3 týdnů. Po vydání stavebního povolení můžeme začít s oslovením stavebních firem, výběrovým řízením a vypracováním žádosti o dotaci na realizaci.

Starosta:

- Informace k finančnímu výsledku parkoviště po roce. Vstupní investice se nejen vrátila, ale parkovací automat už přináší do obecního rozpočtu nemalé příjmy. Celkové pořizovací náklady byly přibližně 400 000,- Kč, přičemž příjmy za rok jsou vyčísleny bezmála na 700 000,-Kč. Je tam rozdíl skoro 300 000,- Kč už v kladných číslech. Takto získané finance plánujeme dále investovat do problematiky parkování. Jednak do navyšování parkovacích kapacit, ale také do rozšíření komfortu na stávajícím parkovišti – veřejné WC či stánek s občerstvením. Myslím si, že lze říct, že je to dobrý příklad toho, kdy turismus si sám na sebe vydělá. Obec na něj nemusí doplácet a naopak má z něj dokonce užitek.
- 25. 8. proběhla fyzická kontrola k dotaci na zásahové obleky a úřední desku ze SZIF. Všechno bylo v pořádku, úřednice SZIF byly spokojené – rád bych tady zmínil skvělou spolupráci s pracovníci MAS Frýdlantsko-Beskydy, které mi pomohly s administrací žádosti i ostatních papírů k dotaci, takže jsme nemuseli najímat externí firmu na tyto činnosti.
Aktuálně (minulý pátek) přišlo již ze SZIFu oznámení o výši dotace, takže v nejbližších dnech bychom měli obdržet peníze na účet. Celková částka za el. úřední desku a 13 zásahových obleků byla 377 379 Kč z toho 80% dotace = 301 903,- a spoluúčast obce 75 476,-.
- Pracovnice SZIFu zmínily možnost dalších dotací z čl. 20, třeba na stan pro obecní akce, jaký jsme měli půjčený z Ostravice.
- Na veřejném projednání MAS jsme minulý týden diskutovali o tzv. přechodném období Programu rozvoje venkova 2021-27 a zmiňovaný článek 20 by tam měl být zařazen. Teoreticky by z něj mohla třeba i farnost čerpat dotace na opravu střechy kostela na Borové. Jednám v tomto s panem farářem a s ekonomickou radou farnosti. Uvidíme, jak se k tomu postaví výkonná rada MAS a podle toho se uvidí. Včera jsem v té věci telefonoval s panem Kotáskem z biskupství, takže možnost tam je. Je tam asi 5 mil. Kč, které by bylo možné rozdělit na ten čl. 20 v MAS Frýdlantsko-Beskydy, tudíž je tam reálná šance, že třeba nějaký milión by z toho mohla farnost získat na opravu střechy kostela. Uvidíme. Nechci slibovat. Žadatelem tam musí být farnost. Není to tak, že bychom mohli jako obec žádat, ale určitě jsem ochotný panu faráři pomoci. Nabízel jsem mu to.

Blaha: Stát dává dotace na

Starosta: Kulturní památka. Musí to být kulturní památka.

Blaha: Tím pádem to musí být v majetku církve?

Sajdl: Kulturní památka nemusí být v majetku církve.

Starosta: No, ne.

Blaha: Říkal jsi, že musí žádat církev.

Starosta: Žadatel o tuhleto dotaci na opravu střechy tohoto kostela by musela být farnost, jako vlastník.

Sajdl: Je to na jakoukoli kulturní památku.

- Ve středu 8. září proběhla schůze ke kanalizaci. Velice přínosná byla především účast pana starosty Jiskry ze Starkoče ve středních Čechách, který ochotně zodpověděl dotazy ohledně praktického fungování decentrální kanalizace. Na schůzi byly k dispozici letáčky a dotazníky zájmu o zapojení do systému decentrální kanalizace, abychom zjistili, zda se nám přihlásí minimálně 30 % potřebných pro dotaci. Někteří občané je odevzdali vyplněné už na místě, další se postupně scházejí na úřadě. Pokud má někdo zájem, může si je vzít i na dnešní schůzi, jinak bude dotazník otištěn i v říjnovém Mikroregionu.

Sajdl: Je problém, aby se roznesl ten dotazník do jednotlivých baráků?

Starosta: Není to problém. Jak jsem říkal, bude to vytištěné v novinách.

Sajdl: To mají vystřihnout z novin a donést?

Starosta: Jo. Je v tom nějaký problém?

Sajdl: Jestli je problém 100 A4 vytisknout a rozdat to s těma novinama, když se to bude roznášet?

Blaha: Tak teď to bude v novinách a třeba za 3 týdny se to může roznést takhle.

Sajdl: Je to 100 A4.

Blaha: Ale je to v tisku, ne?

Starosta: Budeme to dávat do tisku. Můžeme to tam klidně vložit do těch novin. Je to jedno jestli to tam vložíme nebo vytiskneme.

Sajdl: Ten novinový papír je takový „toaletní“ papír.

Starosta: Dobře, tak to uděláme tím způsobem, že to tam vložíme.

Chlopčík: Já bych ještě doplnil, že v souvislosti s vybudováním nového separačního hnízda u kapličky jsme se na pracovní schůzce dohodli, že nahradíme velkokapacitní ocelové kontejnery na směsný odpad nejen u kapličky, ale na většině míst v obci za nové černé plastové kontejnery. Předpokládáme, že by se tím mělo zamezit odkládání objemného odpadu a stavební sutě, které se nyní právě u těchto velkokapacitních kontejnerů objevuje.

Dále bych chtěl ještě informovat, co se týče projektu na zřízení sociálního zařízení na parkovišti. Na konečné je stále na stavebním úřadě ve Frýdlantu. Po mé veřejné konzultaci přímo na stavebním úřadu s příslušnou úřednicí jsme snad dořešili všechny sporné body a po doplnění projektu panem Skupníkem, by mohl být projekt schválen a v tom případě bychom okamžitě oslovili potenciální dodavatele s žádostí o cenové nabídky a celý proces k úspěšné realizaci této investiční akce by se konečně rozběhl.

Co se týče veřejného osvětlení a výměny současných žárovek za úsporné LED žárovky je tady tato záležitost prozatím na mrtvém bodě, neboť čekáme na vyhlášení příslušného dotačního titulu z krajského úřadu. Podle informací by měl být tento dotační titul vyhlášen v měsíci říjnu až listopadu tohoto roku.

Poslední věc. Oprava cesty v Satině. Podařilo se nám znovu dohodnout s Lesy ČR na nové, opětovné opravě této cesty, která po zimním provozu byla značně poškozena vzhledem k nekvalitně provedené podzimní opravě. Oprava byla realizována v měsíci srpnu. Tím to bych chtěl poděkovat Lesům ČR za všechny opravy cest a věřím, že i v budoucnu budou vstřícní k našim prosbám o opravy jejich komunikací v katastru obce.

Sajdl: Já jsem se chtěl ještě zeptat. Nerozumím slovu většina? Těch kontejnerů? Jsme se domlouvali, že všechny.

Chlopčík: Domluvili jsme se, že jedny necháme.

Sajdl: Ne na schůzce. Dobře.

Starosta: Je třeba kontejner u Veličků. Ten je asi hloupost odstraňovat, protože tam nevyjedou popeláři. Neměli bychom ty černé kontejnery, jak vyklízet. Technické záležitosti jsme řešili s Rostou Veličkou a po konzultaci s ním jsme se domluvili, že třeba tam ten kontejner měnit nebudeme.

Šik: Mě teda napadlo, když Lesy spravují tu lesní cestu, jestli by se nedalo s nima nějak dohodnout, aspoň ten začátek té cesty na sjezdovku. Je tam polovina toho asfaltu, jestli by při jednom to nemohli třeba z obecního rozpočtu nějak profakturováním spravit? Nešlo by to nějak? Když už tam to asfaltovací auto mají, že by ten kousíček aspoň.

Starosta: Můžeme se zkusit zeptat, ale moc velké naděje tady tomu nedávám a obec určitě nemůže na cizím hospodařit. To prostě nejde.

Blaha: Je to cizí. Není to obce.

Sajdl: To samé platí pro Lesy ČR. Nemůžou opravovat něco, co není jejich, na její náklady.

17.4 Zastupitelstvo obce Malenovice bere na vědomí informace o činnosti obecního úřadu.

- 2) **Obecně závazná vyhláška obce Malenovice č. 3/2021 o nočním klidu**
- 3) **Obecně závazná vyhláška obce Malenovice č. 4/2021 o regulaci hlučných činností**

Vyhlášky nahrazují stávající vyhlášku 2/2011, která řešila společně hlučné činnosti a noční klid. Proto teď schvalujeme obě. A s ohledem na možné budoucí aktualizace je praktičtější neslučovat je přímo do jedné.

Hlavním důvodem, proč vůbec nahrazovat stávající vyhlášku, je skutečnost, že momentálně vlastně žádná (a to ani obecní) akce nemá výjimku z nočního klidu – tzn. ani např. o pouti není možné po desáté hodině večerní provozovat nějakou hudební produkci ap. V navrhované vyhlášce jsou proto rámcově vyjmenovány; Noc ze Silvestra a Nový rok, obecní ples, stavění a kácení máje, noční soutěž hasičů a borovská pouť. Přesné termíny budou vždy min. 5 dní předem oznámeny na úřední desce. Jakékoli další výjimky jsou možné pouze aktualizací vyhlášky. Takto je to ve vzoru, který dává ministerstvo. Nemáme popravdě ani jinou možnost, jak to udělat.

Druhá vyhláška, stejně jako dosud zakazuje hlučné činnosti typu sekání trávy, používání cirkulárky apod. o nedělích a státem uznaných dnech pracovního klidu.

Schvalujeme každou vyhlášku zvlášť.

- 17.5 **Zastupitelstvo obce Malenovice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Malenovice č. 3/2021 o nočním klidu.**

Hlasování:

Pro: 4

Proti: 0

Zdržel se: 1 (Sajdl)

- 17.6 **Zastupitelstvo obce Malenovice schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Malenovice č. 4/2021 o regulaci hlučných činností.**

Hlasování:

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

- 4) **Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohoda o umístění stavby č. IP-12-8028656/3 (ČEZ Distribuce, a. s.)**

Jedná se o el. přípojku ČEZ Distribuce – pro p. Vámoše (protlakem přes obecní cestu pod Gilarovými na pozemek po p. Přenosilovi).

- 17.7 **Zastupitelstvo obce Malenovice schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby č. IP-12-8028656/3, Malenovice, č. parc. 194/2, NNv, NNk.**

Hlasování:

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

- 5) **Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-8017657/4, Malenovice 86/7, 4121536832, NNk (ČEZ Distribuce, a. s.)**

Smlouvu o smlouvě budoucí (č. IV-12-8017657/5) jsme v tomto případě schvalovali na 10. zastupitelstvu (bod 10.9) dne 21. 5. 2020. Dnes tedy formálně pokračujeme schvalováním samotné smlouvy. Jedná se o věcné břemeno k elektrické přípojce NNk pro novostavbu manželů Arendackých směrem k Mlýnku.

- 17.8 **Zastupitelstvo obce Malenovice schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti č. IV-12-8017657/4, Malenovice 86/7, 4121536832, NNk.**

Hlasování:

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

6) Rozbor nakládání s tuhým komunálním odpadem v obci Malenovice za rok 2020

– Začnu dobrou zprávou: čísla vycházejí trochu lépe než předchozí rok, protože o něco lépe třídíme, ale to je tak asi veškerá dobrá zpráva.

Nadále je potřeba omezit odkládání především velkoobjemového odpadu u kontejnerů u kapličky a Rajske boudy. Což souvisí s tím, co jsme řešili na pracovní schůzce a o čem jsem se tady bavili minule. Nahrazení těch velkých kontejnerů těmi černými 1100 L. Vanové kontejnery jsou obecní, plánujeme je opravit a používat pak na bioodpad – čímž bychom mohli ušetřit další peníze, které nyní platíme za pronájem zelených BIO kontejnerů. Uvidíme jestli to půjde, takto opravit a použít, protože pravda je, že některé jsou už ve velmi žalostném stavu.

Na schůzi v listopadu budeme pak každopádně muset schvalovat nové OZV, k systému nakládání s TKO i k místnímu poplatku za odpad, protože od 1. 1. 2021 nabytí účinnosti zákon č. 541/2020 Sb., o odpadech a spolu s ním i související změnový zákon, na základě kterého musí všechny obce do konce roku 2021 přijmout nové OZV tak, abychom mohli vybírat poplatky za komunální odpad. Bude se také měnit tzv. skládkovací bonus, aktuálně se platí zvýhodněná cena 500,- za tunu odpadu do 200 kg na trvale přihlášenou osobu, což u nás pokrývá tak polovinu z celkového množství...). Množství nad 200 kg na osobu se platí už 800,- za tunu, příští rok to bude 900,-. V dalším roce to pak ještě poroste. V té souvislosti je na zvážení výše poplatku, ale jak jsem říkal, toto budeme řešit na příští schůzi.

Ke konkrétním číslům:

Náklady na odpady obce Malenovice v roce 2020 představovaly **celkem 1 262 086,98 Kč**.

Příjmy z místního poplatku za odpad, ze smluv s podnikateli a z Ekokomu byly celkem **803 949 Kč**.

Rozdíl (=doplatek z rozpočtu obce) vychází na **458 137,98 Kč**. (tj. přibližně 36 %)

Zaměříme-li se pouze na netříděný odpad, v roce 2020 jsme vyprodukovali celkem 307 tun. To je sice o 6,5 t méně než v roce 2019, ale ve vztahu ke zmiňovanému skládkovacímu bonusu je to pořád strašně moc. Budeme-li počítat se 780 obyvateli (na konci roku 2020), pak bonusová cena končí při 156 tunách. Bohužel pro nás je velmi nepříjemné, že toto nastavení vůbec nereflektuje množství chatařů. Nedá se předpokládat, že by se nastavení měnilo, že by se chataři zohledňovali, protože původně tam ministerstvo nechtělo ten skládkovací bonus dávat vůbec. Jinými slovy za téměř polovinu netříděného odpadu budeme při takových číslech platit téměř dvojnásobnou cenu...a to ta cena poroste vlastně ještě výše. Je obrovský tlak na to, aby se více třídilo a neprodukoval se vůbec ten netříděný.

17.9 Zastupitelstvo obce Malenovice bere na vědomí Rozbor nakládání s tuhým komunálním odpadem v obci Malenovice za rok 2020.

7) Úprava rozpočtu č. 3

Výdajová strana:

Navýšení výdajů na položce Nákup DHIM (§ 3639, položka 5137) o 130 000,- Kč kvůli nákupu 1100 L kontejnerů na směsný odpad, kterými nahradíme zmiňované velké vanové kontejnery.

Plevová: Kolik jich bude?

Chlopčík: 13

Starosta: 14. Uvidíme, jak to bude vycházet a kolik jich přesně budeme potřebovat. Máme zatím 2 cenové nabídky od Frýdecké skládky a teď to vypadá, že bychom měli mít výhodnější cenu od AVE, které nám sváží, takže možná, že to těch 130 000,- Kč ani nebude zapotřebí.

Příjmová strana:

Navýšení (vyšší daňové příjmy oproti původnímu předpokladu) o 405 700,-

+ Vyšší příjem z pachtovného 33 500,-

+ Vyšší příjem z prodeje propagačních materiálů 2 500,-

+ Doplatky za nájmy 18 630,-

+ Nájem pozemku 5 016,-

Celkem tedy navýšení skutečných příjmů o 465 346,-

Toto jsou tedy úpravy, které schvalujeme.

17.10 Zastupitelstvo obce Malenovice schvaluje Úpravu rozpočtu č. 3.

Hlasování:

Pro: 5

Proti: 0

Zdržel se: 0

8) Organizační a různé

- Ještě jednou připomínám dotazníky k decentrální kanalizaci...
- Svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu v sobotu 25. 9. od 10:35 do 11:15 na parkovišti před Obecním domem.
- Volby do Poslanecké sněmovny se konají za dva týdny, 8. a 9. 10., volební místnost bude tradičně zde v Obecním domě. Pokud by někomu Česká pošta nedodala volební lístky do schránky, budou k dispozici i na místě.
- O výlet seniorů na Lysou horu v pátek 1. 10. byl tak velký zájem, že autobus se obsadil prakticky během dvou dnů a stále se hlásí další zájemci. Proto plánujeme další termín. Uvidíme, jestli to stihneme ještě do zimy, nebo až na jaře, ale počítáme s tím, že by se vyrazilo podruhé.
- Dotazy.

Vámoš: Pane starosto, chtěl bych se zeptat? Moje sousedka Blanka Dužiková se na mě obrátila s prosbou o pomoc na sponzorování určitých předmětů pro Rosničku, kde historicky ještě v době covidu se řešila nějaká digitální tabule, bych to nazval. Nevím přesně, co to je, protože čekám na nějaký rozměr, obrázek. Rozpočet je do 100 000,- Kč. Podle rozměrů, může to být 80 tis., 60 tis., podle toho, co mi pošle a teď ještě přibyla nějaká venkovní metodická pomůcka, která se instaluje různě pro děti. Takové ty obracející se pexesa ze dřeva v nějakém velkém rámu, kde je rozpočet nějakých 80 000,- Kč a jsou tam 2 nějaké položky. Když jsem to s ní komunikoval, ty dvě dřevěné metodické pomůcky, hry, tak to se mnou řešila a když jsme došli na tu historickou záležitost na tu elektronickou tabuli, tak mi říkala, že to nemá pevně v rukou. Tak jsem se chtěl zeptat, když se k tomu nevyjadřuje a vyjadřuje se k těm druhým, že jsem se jí ptal: „Kdo tedy?“ a ona říkala: „Obec.“ Tak jsem se chtěl zeptat, kdo ze zastupitelstva to má na starost nebo to mám projednat s váma, ať to dokážeme zařadit a zprocesovat? Z její strany mám už na emailu ceny s těmi produkty, kromě té tabule a není problém, aby se to realizovalo.

Starosta: Pokud se můžete zastavit, tak se domluvíme na obecním úřadě.

Vámoš: Přímo za váma?

Starosta: Tak já bych k tomu přizval i Blanku, ať řekne, co a jak a uvidíme. Jestli tomu rozumím dobře, tak se jedná o nějaký sponzorský dar, který chcete věnovat Rosničce.

Vámoš: Ano.

Starosta: Rosnička nemá samostatné účetnictví. Je pod obcí, takže asi z toho důvodu je třeba se domluvit na úřadě, ale určitě budeme samozřejmě rádi, když nějaký sponzorský dar pro Rosničku obdržíme.

Sajdl: Není to pro Rosničku, ale je to pro obec.

Starosta: Rosnička není příspěvková organizace. Proto říkám, že nemá samostatné účetnictví. Centrum volného času je přímo pod obcí, takže je to dar obci, když se to tak vezme.

Blaha: Použije se to na tyto konkrétní účely.

Vámoš: Dobře, takže za váma.

Konstatuji, že program jednání byl vyčerpán, a **PROHLAŠUJI ZASEDÁNÍ ZA UKONČENÉ.**

(Starosta ukončil zasedání v 18:37)

Přílohy zápisu:

1) Prezenční listina

Zápis byl vyhotoven dne: 26. 9. 2021

Zapisovatelka: Dagmar Chromčáková, DiS.

Ověřovatel: MUDr. Lubomír Blaha

dne 4. 10. 2021

Ověřovatel: Ing. Miroslav Sajdl

dne 30 -09- 2021

Starosta: Mgr. Pavel Kuběna

dne 27 -09- 2021